

坚持不懈把全面从严治党向纵深推进

——论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会重要讲话精神

■ 人民日报评论员

全面从严治党永远在路上。在十九届中央纪委六次全会上，习近平总书记发表重要讲话强调，总结运用党的百年奋斗历史经验，坚持党中央集中统一领导，坚持党要管党、全面从严治党，坚持以党的政治建设为统领，坚持严的主基调不动摇，坚持发扬钉钉子精神加强作风建设，坚持以零容忍态度惩治腐败，坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风，坚持抓住“关键少数”以上率下，坚持完善党和国家监督制度，以伟大自我革命引领伟大社会革命，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

治国必先治党，治党务必从严。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以刀刃向内的勇气向党内顽瘴痼疾开刀，以雷霆万钧之势推进全面从严治党，以钉钉子精神把管党治党要求落实落细，刹住了一些多年

未刹住的歪风邪气，清除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、多层次影响。同时，也要看到，全面从严治党还远未到大功告成的时候。在党长期执政条件下，各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的因素无时不有，各种违背初心和使命、动摇党的根基的危险无处不在，党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题尚未得到根本解决。我们党历经百年、成就辉煌，千万不能在一片喝彩声中迷失自我，决不能滋生已经严到位的厌倦情绪，要始终保持思想上的冷静清醒、增强行动上的勇毅执着，坚持严的主基调，全面从严、一严到底。

一个政党最难的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。在新的历史条件下，要永葆党的马克思主义政党本色，关键还得靠我们党自

己。只有敢于刀刃向内，敢于壮士断腕，才能让自身始终过硬，始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思主义执政党。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好，向人民、向历史交出更加优异的答卷，在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光，我们党必须勇于进行自我革命，毫不动摇把党建设得更加坚强有力。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路，要增强忧患意识，勇敢面对“四大考验”，坚决战胜“四种危险”，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，以伟大自我革命引领伟大社会革命，以伟大社会革命促进伟大自我革命，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

今年将召开党的二十大，这是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征

程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的大事。要继续发扬历史主动精神，推动全面从严治党乘势而上、再接再厉，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，确保党和国家事业行稳致远。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，巩固拓展党史学习教育成果，更加坚定自觉地牢记初心使命、开创发展新局面；强化政治监督，确保完整、准确、全面贯彻新发展理念；保持反腐败政治定力，不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的战略目标；加固中央八项规定堤坝，锲而不舍纠“四风”树新风；加强年轻干部教育管理监督，教育引导年轻干部成为党和人民忠诚可靠的干部；完善权力监督制度和执纪执法体系，使各项监督更加规范、更加有力、更加有效。“执纪者必先守纪，律人者必先律

己。”纪检监察机关和纪检监察干部要始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于纪检监察事业，更加有力有效推动党和国家战略部署目标任务落实；纪检监察队伍必须以更高的标准、更严的纪律要求自己，始终做党和人民的忠诚卫士。

“能胜强敌者，先自胜者也。”回望过去，党团结带领人民进行革命、建设、改革的实践都证明，什么时候我们党自身坚强有力，什么时候党和人民事业就能无往而不胜。面向未来，继续发扬彻底的自我革命精神，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，我们这个风华正茂的百年大党就一定能永葆旺盛生命力和强大战斗力，团结带领人民战胜前进道路上的一切风险挑战，不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利。

(新华社北京1月21日电)



1月21日，G8825次列车停靠在清河站。

当日，京张高铁冬奥列车开启赛时运输服务。据了解，京张高铁为北京冬奥会及冬残奥会提供运输服务，时间自1月21日起至3月16日止，共计55天。铁路部门共安排冬奥列车40对，其中基本线17对。

新华社记者 刘续 摄

北京冬奥会和冬残奥会火炬传递线路确定
奥运史上首次机器人水下传递将上演

据新华社北京1月21日电 (记者赵琬微)记者21日从北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会了解到，北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4日在北京、延庆、张家口三个赛区进行。北京冬残奥会火炬接力将于3月2日至4日进行。

冬奥会火炬传递在北京赛区设4个点位，延庆赛区设2个点位，张家口赛区设5个点位。

本次火炬传递的一大亮点，是把机器人和自动驾驶融入传递场景中。在冬奥公园，将由水陆两栖机器人与水下变结构机器人在水下完成火炬传递。这将是奥运史上首次机器人与机器人之间在水下进行火炬传递。

H 聚焦疫情防控

北京新增7例本土确诊病例及5例无症状感染者

据新华社北京1月21日电 (记者邹多为)北京市疾病预防控制中心副主任庞星火在21日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上介绍，1月21日0时至16时，北京市新增7例本土新冠肺炎确诊病例，其中轻型4例、普通型3例；新增5例本土新冠肺炎无症状感染者。目前已开展流行病学调查和密切接触者追踪，对所涉及风险点位进行排查，对各类风险人员进行分类管控。

广东珠海新增2例确诊病例为3岁和4岁儿童

新华社广州1月21日电 (记者王浩明)记者21日从珠海市卫生健康局了解到，21日8时至12时，珠海市新增2例新冠肺炎确诊病例。目前珠海累计有确诊病例31例、无症状感染者3例。

新增的2例新冠肺炎确诊病例为3岁和4岁儿童，近期已作为密切接触者接受集中隔离观察，在密切接触者例行检测中发现。

广告·热线：66810888

大海融媒 海报招聘
可查阅广告 看招聘信息

主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报
刊登广告



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务

资讯广场



可查阅广告

看招聘信息

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额融资。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，电话：68541118、68541228、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁，电话：88558868、1351885998。

转让

土地转让

澄迈县永发镇30多亩临街商业用地，交通便利，产权清晰，低价转让。联系电话：18976733338。

农庄150亩(其中建设用地35亩)转让。联系人：张先生，联系电话：13853660113。

减资注销

(2021)第1378号，现依法向你

公告送达

海南起浪文化传媒有限公司：

本公司受理申请人邢治发与你公司

劳动争议案(海劳仲案字

2022年1月5日

减资注销

(2021)第1378号，现依法向你

公告

公告送达

(2021)第1378号，现依法向你

公告

公告送达